o2 194 AD//EF//BC o], AB//DG °oltt. x 9] 3t2?

D 50 ® 55 3 60 @® 62 3B 65



2. S I90]A BD £ AABC 9] F40]1, DE £ aABCD 9] 4ot}
ACDE 9] Yo]7} 7em? ¢ wj, AABC 9] Yo]&=?

A

@ 7cm? @ 1l4cm? @ 2lcm?

@ 98cm? B 49¢m?2



o Nz gt
Fatofat,

= Egoltt. A 9

2ylo

17} 147 cm?

Q]
=



o= 2-lA ¢/ /m//n ot
=9

® 8cm @ 9cm
® 10cm @ 10.5cm

® 1llem

x o 7

2cm\7\3cm/\

) Toem- 7
fin™ N
I \"



5.

ohe ol 1/ /m//n D ™, GD 2] Zol&?

AL 5cmAB I
601|1/1
"o m

/\ G\
/4 cm
n

CR—

@® lem @ 1.5cm @ 2cm

@® 2.5c¢m 3 3cm



oS 133} o] AD//BC ¢ Attt & o] tizhAl o] w
BC of B33t 2 4ol AB, DC ¢ Tht= HS 44 E, F
EF 9] Zo]&?

o

_6cm-~

@ 7.lem @ 7.2cm @ 7.3cm

@ T7.4cm 3 7.5cm



7.

th= 1389l AABC ©A4 AB, AC ¢ 542 244

x 9] 722




8. THe ¥ & AABCOIH Al A D, E, F = 77 ¥ AB, BC, CA
o] %< uj, ADEF 9] £ 9] Zo]&?

D 12cm ® 13cm 3 1l4cm @ 15cm B 16cm



-2 2o ADE= AABC Q] FA4olth, AACD 9] Hol7t 7Tem? Y
o, AABC 9] Yo]=?

A

@ 12cm? @ 13cm? ® 1l4cm?

@ 15cm?2 B 16cm?2



10. o5 I™lA aABC ] FAFA ] Golal A4 AM 9] Zo]7}F 18cm
A off, GM 9] Zo]=?

A

D 6cm ® 7cm 3 8cm @ 9cm 3 10cm



11.

2748 ABCO)A D, E
0]_1_1 D

H?

D 3cm @ 4dem

3 5cm

os)

@ 6cm

B Sem

Q



12. o 199 BPAWE ABCD oA A E & BC 9 3otk
AAGO =4cm? & W], DABCD 9] WolZ 5}oizt,

A D

oe,
=
Q



@ 15cm?2
@ 40cm?

*7403 ABCOIA & G7t FAIG AL ofF2

m? ¢ I, AABC 9] Ho|E +o}H?
A
F E
B G
O
D A\
@ 20cm? ® 30cm?
® 60cm?



14.

the 28l A G aABC Y FAFAHCIT aABC O Heol7tk
27cm? T, ABGC 9] Ho]=?

A

@D 5cm? @ 6cm? ® T7em? @ 8cm? ® 9cm?



AD//BC <l Atthgl& ABCD oA
AODA = 28cm? € Wf, AOBC 2| 49|

9

_-ldeme

@ 42cm? @ 56cm?

® 63cm? @ 84 cm?

® 112 cm?2 ~~2lem--~"



16.

ohe A T meel w7 Y~

29 ABL 21em o1, HUA B A5
s o] Wi

A 24:1 ® 9251 A 26:1

@ 9271

B 28 : 1



@ 260cm? @ 355cm?® ® 400cm?

@ 590cm3 ® 675cm3



18.

O 13
<]

tBC, CD
PQ ol 2

)

N

SYAFH S ABCD oA A M,

olE

D 9] Z#o]t}. MN = 12cm
afolat,

cm

N <& 7+
T

7}
o,

e



19. th 193} Zol JAZH A o B 7k ek 4
Aole] H|7k 3 : 20]4L, %Azt B ] Wol7t 64em

A ©] ol & Fatofat

AZ+g o] g o)
2y AL




20.

oS I3oA H G & AABC 9] RAFA ),
A G’ = aGBC 9] £AFAIth. GG = 4em
o ), AD o Zo|E Fstolat.




